

**I N F O R M A R E**

**cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședința ordinară și până în prezent**

**Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:**

**DOCUMENTAȚIILE PENTRU REABILITAREA CORPULUI C6 A SPITALULUI JUDEȚEAN DE URGENȚĂ VÂLCEA AU FOST DEPUSE LA COMPANIA NAȚIONALĂ DE INVESTIȚII**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a depus **marti, 16.07.2019**, la Compania Națională de Investiții, documentațiile pentru finanțarea proiectului „*Reabilitarea, modernizarea și dotarea secțiilor din clădirea – corp C6 a Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, situat în str. General Magheru nr.54*”, pentru includerea acestuia în Programul Național de Construcții de Interes Public sau Social, Subprogramul "Unități sanitare din mediul urban".

Proiectul are o valoare estimată de 3,6 milioane euro (cca. 160 miliarde vechi). Prin proiect se propune reabilitarea, modernizarea și dotarea cu mobilier specific a clădirii C6 unde funcționează în prezent secțiile: dermatovenerice și infecțioase.

Se vor executa lucrări de consolidare dacă prin expertiza tehnică se impune acesta, lucrări de reabilitare a tuturor spațiilor inclusiv a instalațiilor interioare aferente acestora (termice, sanitare, electrice). Se vor executa lucrări de reabilitare a șarpantei și învelitorilor.

Totodată, se vor completa instalațiile interioare cu instalații specifice pentru oxigen, vacuum, aer comprimat, instalații de semnalizare, avertizare și stingere incendiu, instalație de voce - date, instalații de ventilație.

## **S-A SEMNAT CONTRACTUL DE SERVICII PENTRU ACTUALIZAREA STUDIULUI DE FEZABILITATE PENTRU FAZAREA PROIECTULUI SISTEM DE MANAGEMENT INTEGRAT AL DEȘEURILOR SOLIDE ÎN JUDEȚUL VÂLCEA**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat **miercuri, 17 iulie 2019**, contractul de servicii pentru actualizarea documentației tehnico-economice, Studiu de fezabilitate (SF) pentru „*Fazarea proiectului Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vâlcea*”, parte a **Proiectului major** „*Sistem de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Vâlcea*” a cărei primă fază a fost implementată prin Programul Operațional Sectorial de Mediu 2007-2013, Axa Prioritară 2.

În baza documentației actualizate se va putea lansa procedura de achiziție publică pentru realizarea ultimului obiectiv al proiectului major, respectiv ***Centrul de Management Integrat al Deșeurilor de la Roești***, care cuprinde un depozit ecologic, o stație de sortare și o stație de tratare mecano-biologică.

Începând cu data de 23 iulie a.c., cei cărora le-a fost atribuit contractul prin procedură de achiziție publică au avut întâlniri cu responsabilii de investiție din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea și cu noul președinte al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară, la locația viitorului ***Centru de Management Integrat al Deșeurilor de la Roești***, unde a fost demarată deja activitatea de realizare a studiilor de teren.

Astfel, s-a deblocat situația cu care se confruntă județul Vâlcea în realizarea Centrului de Management Integrat al Deșeurilor de la Roești, obiectiv vital în îndeplinirea țintelor impuse României în domeniul gestionării deșeurilor.

De asemenea, în procedură de evaluare a ofertelor se află și achiziția publică a serviciilor de realizare a ***Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor***, document strategic obligatoriu, care va transpune la nivel județean ***Planul Național de Gestionare a Deșeurilor***.

## **CNI VA FINANȚA DEZVOLTAREA UNUI COMPLEX DE SERVICII BALNEARE, ÎN COMUNA VLĂDEȘTI, ÎN VALOARE DE 40 DE MILIOANE LEI**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a anunțat **joii, 18 iulie a.c.**, că în comuna Vlădești va fi realizat un complex de servicii balneare cu finanțare de la Compania Națională de Investiții (CNI), a cărei valoare se ridică la 40 milioane lei. Proiectul vizează dezvoltarea zonei, prin prisma potențialului pe care-l oferă atât sursa de apă sărată identificată în comuna Vlădești, cât și așezarea geografică, în imediata vecinătate a municipiului Râmnicu Vâlcea.

Investiția constă în valorificarea izvoarelor cu apă sărată descoperite în localitatea vâlceană, în jurul acestei resurse urmând să fie construite bazine interioare și exterioare cu apă sărată sau dulce, spații destinate relaxării și derulării procedurilor specifice de fizioterapie, precum și spații de cazare. Așadar, viitorul Complex de servicii balneare în comuna Vlădești va cuprinde: bazine interioare și exterioare cu apă sărată sau dulce (pentru recuperare și terapii); spații destinate relaxării și derulării procedurilor specifice de fizioterapie; saune; sală întreținere fizică; spații de cazare; realizarea și dotarea unei clădiri administrative; amenajare peisagistică; alei pietonale; drum de acces; parcare, precum și achiziționarea a patru microbuze.

Terenul pe care urmează să se construiască acest complex de servicii balneare are o suprafață de 9.507 metri pătrați și se află în proprietatea comunei Vlădești.

Urmează să fie predat, către Compania Națională de Investiții, amplasamentul aferent proiectului Complex servicii balneare în comuna Vlădești.

## **A ÎNCEPUT ASFALTAREA CĂTRE MĂNĂSTIREA SURPATELE**

RAJDP Vâlcea reabilitează cu fonduri atrase de Consiliul Județean Vâlcea, prin PNDL II, unul dintre cele mai frumoase drumuri, **drumul județean 646 C**.

Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, alături de conducerea RAJDP Vâlcea, a fost prezent **joi, 18 iulie a.c.**, pe șantier acestui drum pentru a verifica stadiul și graficul de execuție a lucrărilor.

Lucrările de reabilitare presupun atât turnare covor asfaltic, cât și refacere poduri și podețe, acostamente, sprijiniri de maluri, lucrări care la momentul vizitei se aflau în plină desfășurare.

## **DRUMUL JUDEȚEAN 678 A A INTRAT ÎN REABILITARE**

Pentru a se asigura că lucrările de modernizare a DJ 678A, respectă graficele aprobate, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a vizitat **joi, 18 iulie 2019**, șantierul deschis la Milcoiu, în data de 3 iulie a.c., dată la care s-a dat ordinul de începere a lucrărilor. La ora vizitei, lucrările de asfaltare erau în plină desfășurare.

Drumul Județean 678 A, care pleacă din Tătărani pentru a face legătura cu DN 7, la Milcoiu, nu a mai beneficiat de lucrări complete de modernizare de mai bine de 50 de ani (în anul 1968, s-a intervenit pe un sector important din acest drum, iar patru ani mai târziu, în 1972, pe un alt sector).

## **A FOST SEMNAT CONTRACTUL DE SERVICII DE ASISTENȚĂ TEHNICĂ PENTRU „REABILITAREA SISTEMULUI DE TERMIFICARE URBANĂ LA NIVELUL MUNICIPIULUI RÂMNICU VÂLCEA**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat **miercuri, 24 iulie a.c.**, contractul de servicii de *Asistență Tehnică pentru Managementul Proiectului „Reabilitarea sistemului de termoficare urbană la nivelul Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru perioada 2009-2028 în scopul conformării la legislația de mediu și creșterii eficienței energetice – ETAPA 2”*.

Prestatorul acestui contract va asigura tot sprijinul necesar Consiliului Județean Vâlcea pentru implementarea în condiții optime a unui proiect în valoare de 18 milioane euro, prin care se vor reabilita 3,25 km traseu rețea primară (transport agent termic de la CET Govora la punctele termice din oraș) și 10,033 km (distribuție de la punctele termice către case și blocurile de locuințe)

## **VIZITE ÎN TEREN, LA OBIECTIVE DE INVESTIȚII**

**Miercuri, 24 iulie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat la **Spitalul de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești**, pentru a semna contractul de execuție a obiectivului de investiții „Reparații capitale drum de acces” către Spitalul Mihăești.

Obiectivul prevăzut a se realiza cuprinde toată gama de lucrări specifice unui drum de acces către o instituție și prevede refacerea părții carosabile a drumului actual, rigole betonate pe ambele părți, aleei de acces, precum și trotuare pietonale. Suma necesară pentru efectuarea acestei lucrări este de 608 mii lei, fonduri asigurate de Consiliul Județean Vâlcea.

Tot **miercuri, 24 iulie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, împreună cu conducerea RAJDP Vâlcea și reprezentanți ai primăriei Stoenesti s-au deplasat pe drumul comunal Stoenesti – Mănăstirea Jgheaburi, drum care are o lungime de 4,5 km și care asigură legătura între **DJ 651 Păușești–Măglași – Stoenesti și Mănăstirea Jgheaburi**. Starea tehnică a acestuia este necorespunzătoare, iar pe timp ploios drumul este impracticabil.

Pentru a se asigura accesul permanent la Mănăstirea Jgheaburi, sunt necesare multiple lucrări de amenajare a părții carosabile (terasamente, execuție șanțuri și rigole, reprofilări mecanice și așternerea unui strat de balast și piatră spartă).

Programul deplasărilor efectuate în cursul acestei zile de Președintele Constantin Rădulescu a cuprins și o vizită în orașul Băile Olănești, unde RAJDP Vâlcea executa lucrări pregătitoare pentru realizarea unui kilometru de îmbrăcăminte asfaltică pe **DJ 656 Băile Olănești** – Comanca – Tisa.

La ora vizitei, pe acest drum județean se aflau în execuție și lucrări de realizare terasamente, reparații ale platformei drumului, decolmatări de șanțuri și podețe tubulare, precum și lucrări de refacere a parapetului metalic.

## **FESTIVALUL NAȚIONAL AL SCULPTORILOR CU DRUJBA, SUSTINUT DE CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA**

Festivalul Național al Sculptorilor cu Drujba, ajuns la ediția a III-a, a fost organizat cu sprijinul Consiliului Județean Vâlcea și s-a desfășurat pe perioada **25 iulie – 1 august 2019**, la Pensiunea Cerna din comuna Vaideeni.

Festivalul a avut ca temă generală interconectarea cu strategia de dezvoltare a infrastructurii turismului cultural, sportiv, de tratament și de relaxare din comuna Vaideeni.

Festivalul Național al Carverilor de la Vaideeni reprezintă cel mai mare eveniment privat dedicat sculptorilor cu drujba în lemn - artiști care reușesc să readucă lemnul la viață sub diverse forme. Acțiunea, aflată la a treia ediție, născută pe Valea Cernei, în 2017, are o poveste extraordinară despre cum a luat ființă în țara noastră un eveniment dedicat unei arte neobișnuite.

## **RECUPERĂM PESTE 100 MII EURO, BANI PE CARE I-AM CHELTUIT PENTRU PROIECTE EUROPENE**

Peste 100.000 de euro se întorc la Consiliul Județean Vâlcea pentru documentațiile tehnice ce au stat la baza proiectelor europene de reabilitare a unor drumuri județene.

Urmare primelor cereri de rambursare depuse în cadrul proiectelor pentru infrastructura de drumuri județene, s-au rambursat județului Vâlcea fonduri externe în valoare de 475.814,00 lei (peste 4,75 miliarde lei vechi) și anume: 69.244,39 lei (692,4 milioane lei vechi) pentru modernizarea DJ 703 G, Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – Robaia – limită județ Argeș; 120.450,66 lei (1,20 miliarde lei vechi) pentru modernizarea DJ 678 A, DN 64 (Tătărani) – Bratia Vale – Cocoru – Dealu Mare – Jiblea – Sălătrucel – Berislăvești – Robaia – limită județ Argeș și 286.118,95 lei (2,86 miliarde lei vechi) pentru modernizarea DJ 678, Limita Județ Olt – Drăgoești – Galicea – Budești (DN7).

La începutul lunii iulie, au fost demarate lucrările de modernizare a DJ 678 A, urmând ca, în perioada imediat următoare, să se ramburseze și primele sume aferente situațiilor de lucrări executate.

### **S-A SEMNAT DOCUMENTAȚIA PENTRU RELANSAREA ACHIZITIEI PUBLICE, FAZA DALI, PENTRU ANSAMBLUL CULA DUCA**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a semnat **joii, 25 iulie 2019**, documentația pentru relansarea achiziției publice a serviciilor de elaborare a documentațiilor tehnico-economice, faza DALI, pentru Ansamblul Cula Duca”, monument istoric clasat în grupa A.

Acest demers are drept scop promovarea spre finanțare, în cadrul POR, Axa prioritară 5, Prioritatea de investiții 5.1, a obiectivului de investiții „Restaurarea, dotarea și punerea în valoare a Ansamblului Cula Duca, obiectiv în cadrul căruia se vor realiza intervenții la Cula Duca, la casa memorială I.G. Duca, la fântână, la clădirea administrativă și la parc.

Prin proiect se propun: lucrări de consolidare și hidroizolare a clădirilor, repararea, consolidarea și tratarea elementelor din lemn, înlocuirea învelitorii din șită de lemn; înlocuirea tâmplăriilor existente cu altele din lemn stratificat; refacerea tencuielilor și zugrăvelilor la pereții exteriori și interiori, precum și la tavane; realizarea trotuarelor de gardă din beton, cu pantă spre spațiul verde și rigole pentru preluarea apelor, repararea scărilor de intrare, a coloanelor și arcadelor.

### **DEMERSURI ÎN VEDEREA RELUĂRII PROCEDURII DE ACHIZIȚIE PUBLICĂ DE LUCRĂRI PENTRU MODERNIZARE DJ 703 G JIBLEA – SĂLĂTRUCEL – BERISLĂVEȘTI – LIMITA JUD. ARGES**

Urmare intrării în vigoare a Ordonanței de Urgență nr. 114/2018 și actualizărilor survenite la faza Proiect Tehnic, cu încadrarea acesteia în categoria cheltuielilor eligibile, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu a dispus realizarea demersurilor necesare reluării procedurii de achiziție publică de lucrări, implicit suplimentarea valorii contractului de execuție de lucrări cu suma de 4.353.594,20 lei, fără TVA.

În acest sens, în data de **31 iulie a.c.** a fost transmis către autoritatea finanțatoare Actului Adițional nr.1 la Contractul de finanțare nr. 946/19.12.2017 încheiat pentru implementarea proiectului.

## **CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA, COORGANIZATOR AL CONFERINȚEI „ETHICAL HACKING”**

**Miercuri, 31 iulie 2019**, la Hotelul Ramada din municipiul Râmnicu Vâlcea, s-a desfășurat CONFERINȚA „Ethical Hacking”, organizată de Consiliul Județean Vâlcea, în parteneriat cu Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale și Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea. În cadrul conferinței au fost abordate teme legate de provocările la zi în tehnologia informației, dar și chestiuni punctuale precum impactul utilizării rețelelor wi-fi și adevăratele costuri în utilizarea acestora.

Alături de Ministrul Alexandru Petrescu, de Președintele Constantin Rădulescu și de alte oficialități, la eveniment au participat și reprezentanți ai Microsoft România și ai structurilor de prevenire a fraudelor informatice, constituite la nivel guvernamental, dar și peste 100 de elevi ai celor mai mari colegii din Râmnicu Vâlcea.

Scopul acestei conferințe a fost încurajarea tinerilor, viitori experți în IT, să-și valorifice abilitățile într-o carieră de succes, dar mai ales în legalitate. Ministrul Alexandru Petrescu le-a vorbit elevilor despre importanța cybersecurity, dându-le exemple concrete, dar și despre cadrul legal existent în România, în contextul procesului de digitalizare și dezvoltare economică.

Totodată, elevii râmniceni au aflat multe informații despre hacking-ul etic, variantele de voluntariat existente la nivelul organizațiilor guvernamentale, dar și despre programul CVD (Divulgarea Coordonată a Vulnerabilităților).

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, și-a anunțat intenția de a înființa, la Vâlcea, o academie de cyber security defence, care să aibă ca principale obiective construirea de forță de muncă calificată în aria securității cibernetice, furnizarea de servicii de securitate cibernetică și generarea de turism pentru județul Vâlcea.

## **PREȘEDINTELE CONSTANTIN RĂDULESCU MONITORIZEAZĂ OBIECTIVELE DE INVESTIȚII AFLATE ÎN DERULARE**

**Joi, 1 august 2019**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat pe **DJ 646 B** – Frânțești – Coșani – Dezrobiți – Șerbănești – Păușești – Barcanele – Solicești – Pietrari, pentru a verifica stadiul și modul în care sunt executate lucrările. Aici lucrările se aflau în plină desfășurare.

Un alt șantier de lucrări vizitat **vineri, 2 august a.c.**, de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost cel de la Complexul de servicii comunitare Râmnicu Vâlcea, unde lucrările se aflau în grafic.

Tot **vineri, 2 august a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a deplasat pe DJ 677 F, pentru a verifica stadiul lucrărilor pe care RAJDP Vâlcea le desfășoară în zona de la bariera Slăvitești către Șirineasa și Popești.

La ora vizitei, pe acest sector de drum județean se executau lucrări de turnare covor asfaltic, sprijiniri de maluri, consolidari ale platformei drumului, lucrări care se apropie de final.

Președintele le-a multumit, public, muncitorilor de la RAJDP Vâlcea, pe care i-a numit adevărați eroi, fiindcă au turnat asfalt în plină caniculă.

## **LUCRĂRI DE REFACERE A INFRASTRUCTURII RUTIERE AFECTATE DE CALAMITĂȚI ÎN ANUL 2018**

**Vineri, 2 august 2019**, a fost încheiat contractul de lucrări nr. 11446/1881 pentru obiectivul de investiții „**Refacere drumul județean DJ 678 E limită județ Argeș - Lăunele de Jos - limită județ Olt, km 4 + 150, pe raza comunei Dănicei**”.

Obiectivul de investiții, finanțat din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2018, are o valoare totală de **275.854,42 lei**, o durată de execuție a lucrărilor de **3 luni și o perioadă de garanție de 10 ani**.

Lucrările ce urmează a se executa constau în: refacerea sistemului rutier pe tronsonul afectat (sistem rutier cu îmbrăcăminte asfaltică); lucrări de consolidare a taluzului de rambleu cu geocelule; amenajarea elementelor de colectare și scurgere a apei pluviale (șanț din beton, rigolă de acostament, podeț transversal cu D=800mm, podețe de acces cu D=400mm); elemente pentru siguranța circulației (marcaje longitudinale, parapet metalic).

## **ÎNTÂLNIREA LUNARĂ CU PREFECTUL JUDEȚULUI VÂLCEA**

**Marti, 6 august 2019**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a avut o întâlnire cu prefectul de Vâlcea, Florian Marin, pentru discuții pe teme de interes județean.

O primă problemă abordată a fost aceea a pestei porcine africane în județ, existând premisele ca, începând cu 09.08.2019, să fie eliminat și ultimul focar de boală și astfel Vâlcea să nu mai aibă această problemă.

Alte subiecte abordate în cadrul acestei întâlniri s-au referit la salubritatea pe raza unităților administrativ-teritoriale din județ, a căilor de comunicații, dar și a cursurilor de apă, precum și la problemele de ordine și siguranță publică generate de taximetria ilegală și de nerespectarea regulilor referitoare la transportul persoanelor.



Cu acest prilej, Președintele Constantin Rădulescu l-a informat pe domnul Prefect cu privire la demersurile pe care le-a realizat pentru elaborarea, în perioada următoare, a unui ordin de ministru care să reglementeze situația transportului de persoane, în localitățile neacoperite în prezent de traseele firmelor de transport.

## **PROIECTUL DE ALIMENTARE CU APĂ ȘI CANALIZARE ÎN JUDEȚUL VÂLCEA A INTRAT ÎN LINIE DREAPTĂ**

Președintele Consiliului Județean Vâlcea a organizat ședințe de lucru cu reprezentanții Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea", S.C. APAVIL S.A. Râmnicu Vâlcea și proiectanții, în vederea depunerii documentațiilor revizuite aferente ***Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vâlcea.***

Întâlnirile organizate, la inițiativa Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, la sfârșitul lunii iulie 2019, la sediul Autorității de Management pentru Programul Operational Infrastructura Mare (POIM), s-au finalizat cu clarificarea elementelor tehnice și administrative din cadrul proiectului de alimentare cu apă și canalizare în județul Vâlcea.

Cu o valoare totală a investiției de peste 200 milioane lei, proiectul urmează a fi transmis, în data de 14 august 2019, pentru evaluarea finală, la Ministerul Fondurilor Europene și Comisia Europeană.

**În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.**

**Constantin RĂDULESCU**

**PREȘEDINTE**

